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Kőműves József tájékoztatta a testületet a Baranya Víz állami átvételével kapcsolatban. Mint elmondta, elkészültek 

a szükséges vagyonfelmérések, a szükséges kimutatások, így hamarosan a Bikali közművagyon átkerül állami 

tulajdonba. A szerződések aláírása után állami feladattá válik az ivóvíz szolgáltatás. Kormányszóvivői tájékoztatás 

alapján várható, hogy egységesítik a vízdíjakat, s hogy ez számunkra kedvező vagy kedvezőtlen lesz, azt egyelőre 

nem tudjuk. 

Hosszas huzavona után végre sikerült belterületbe vonatni a csapadékvizes pályázathoz szükséges területeket, így 

a közbeszerzési eljárás elindult. Ha minden jól alakul, akkor kb. 1 hónap múlva megköthetjük majd a szerződést a 

nyertes kivitelezővel. 

Önkormányzatunk úgy döntött, hogy az idei évben is pályázatot nyújt be szociális tűzifára. A pályázathoz szükséges 

önerőt (152.000 Ft) és a kiszállítás költségeit költségvetésünkből biztosítjuk.  

Testületünk úgy határozott, hogy a központi parkban lévő pavilont és a kistavat rendbe rakatja. Az ehhez 

szükséges forrásokat önerőből biztosítjuk. 

Testületünk beszerzési eljárást bonyolított le, melynek keretében műszaki ellenőrt választottunk. A nyertes 

ajánlattevő Müller Attila lett, aki 950.000 Ft-ért vállalta a tevékenységet. Ezt a költséget önkormányzatunk a 

csapadékvizes pályázatban elszámolhatja.  

Önkormányzatunk megnyitotta azt az elkülönített számlát, amire a katolikus templom megmentésére felajánlott 

adományokat lehet elutalni. Ha valaki inkább csekken fizetné be hozzájárulását, akkor önkormányzatunknál 

csekket is kaphat. Plébános úr tájékoztatása alapján megindult már több településen is a gyűjtés, s érkeznek majd 

a felajánlások. Önkormányzatunk úgy döntött, hogy 1 millió forinttal támogatja templomunk megmentését. A 

konkrét munkálatok várhatóan még az idei évben elindulnak. 

Az elkülönített számla száma: 11731063-15331713-10080003. 

 
 

 

Testületi hírek 
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Kőműves József polgármester 

e-mail: bikalihivatal@bikal.hu 

fogadóóra: hétfőn 16 – 17 óráig 

Más elfoglaltság esetén a fogadóóra elmarad.  
Ezért szíves elnézésüket kérjük! 

Maisch Norbert alpolgármester 
e-mail: mnorbert76@freemail.hu 

Mázsár Réka képviselő  
06-30-534-7604 

Kiss Tibor képviselő 
06-30-282-3853 

Feller Henrik képviselő 
06-30-518-6525 

 
POLGÁRMESTERI HIVATAL DOLGOZÓI 

dr. Markó Gábor, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék 

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző 
559-018 

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv 
559-018 

Lancet Aranka, pénzügyi ügyintéző 
559-018 

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző  
459-205 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő-Csütörtök:   8 – 16, Péntek:    8 - 12 

Pénztár nyitva: Hétfő: 8-15:30, Péntek: 8-11 

 

 

 
 
 
Tisztelt Lakosok! 

 

Szeretnénk felhívni a figyelmüket az állam által biztosított GONDOSÓRA programra! Minden 65 év feletti magyar 

állampolgár számára INGYENESEN igényelhető. A településen élők számára biztonságérzetet nyújt és segít a 

viselőjének vészhelyzetben. 

A Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül. Feladata, hogy a saját otthonukban élő idős emberek 

egy egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba léphessenek elsődlegesen a Diszpécserközponttal, ahol képzett 

munkatársak próbálnak segíteni a felmerülő problémákban. Amennyiben diszpécserek – lehetőség szerint a 

Gondosórán keresztül jelzést leadó ügyféllel egyetértésben – úgy ítélik meg, hogy a helyzet megoldása 

kontaktszemély beavatkozását igényli, úgy a korábbiakban már megadott elérhetőségeken a diszpécser felveszi 

vele a kapcsolatot, aki aztán közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémára." 

Amennyiben valakinek az érdeklődését felkeltette a program, kérem, jelentkezzen az önkormányzatnál, ahol a 

kollégák segítenek kitölteni az igénylőlapokat.  

Bővebb információ: https://gondosora.hu/ 

Elérhetőségek 
 

Felhívás 
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Bábszínházi előadás 

A sikeres óvodai jótékonysági bálnak köszönhetően a gyerekek bábszínházi előadás keretében nézhették meg a 
Világszép Kecskebéka című mesét.  

 

 

 

 

 

Március 15-i megemlékezés 

Az óvodás gyermekek is megemlékeztek Nemzeti ünnepünkről és alkotásaikat letűzték a kopjafánál.  

 

 

 

 

 

Német nemzetiségi hét 

A hagyományként őrzött német 
nemzetiségi hetünk keretében a 
gyermekek megismerkedtek a 
patschker készítéssel, német 
nyelvjárásban mondókáztak, 
meglátogatták a Falumúzeumot, 
fonalsodrás technikájával ismerkedtek, 
kékfestő terítőket készítettek, valamint 
a nemzetiségi ruha viselete sem 
maradhatott el tánc kíséretével.  

Húsvét 

Természetesen a húsvéti nyuszi az 
óvoda udvarában is járt és édességeket 
hagyott, de sajnos szétszórta a 
gyermekek örömmel keresték meg a 
gondosan elkészített fészekbe.  

Óvodánk hírei 
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Interaktív Rendőrségi Nap 

A Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság munkatársai 2023. 
március 21-én az óvodások számára szervezték meg a „Kék úton” 
elnevezésű pályaorientációs rendezvényt, melyre iskolánk elsősei is 
meghívást kaptak.  A változatos programokat kínáló eseményen 
megismerkedhettek a gyerekek a rendőri hivatás sokszínűségével, 
személyes tapasztalatokat szerezhettek, továbbá életkori 
sajátosságaiknak megfelelően tanulhattak a biztonságos 
közlekedésről. Elsőseink sok élményt gyűjtöttek, és nagyon jól 
érezték magukat az interaktív délelőttön.  

Nyílt nap 

Március 23-án iskolánkban nyílt napot tartottunk. Minden alsós osztályban két tanórát tekinthettek meg a 
vendégek. Láthattak „tanulós” órákat és megnézhették, hogy tornáznak a gyerekek, de akár a sakkoktatás 
rejtelmeibe is belepillanthattak. Nagy volt az érdeklődés, sok szülő, nagyszülő, valamint iskolánk iránt 
érdeklődő gyermek és felnőtt vett részt az eseményen. Köszönjük szépen a részvételt!  

 

 

 

 

 

Happy-hét 

Iskolánk részt vett a 2023. március 20-24-e között zajló, vízivást népszerűsítő 
HAPPY-HÉT programon. Tanulóink a víz szerepéről, a folyadékpótlás 
jelentőségéről, a vízfogyasztás fontosságáról tanultak. Itóka-bárt nyitottunk, 
ahol cukros üdítők helyett tiszta ivóvizet, citrommal vagy naranccsal ízesített 
limonádét ihattunk. 

 

SAKK 

Kezd beérni az elmúlt évek munkája. Sakkozóink remek eredményeket értek el a megyei és országos 
versenyeken. A sikerekhez nagyban hozzájárult a Bikali és az Egyházaskozári Önkormányzat, a Német 
Nemzetiségi Önkormányzatok, valamint a Szülői Munkaközösség támogatása. Köszönjük a Cabero Kft-nek az 
évről évre felajánlott csapatpólót. Köszönjük minden támogatónknak az elmúlt években nyújtott segítséget. 
Feltétele a sikernek, hogy az iskola biztosítani tudja a feltételeket a rendszeres gyakorláshoz. Szívből örülök a 
támogató szülőknek, akik rendszeresen elengedik, illetve elkísérik gyermeküket a versenyekre, támogatják 
előrehaladásukat. Szintén elengedhetetlen a diákok otthoni munkája, az edzéseken tanultak otthoni 
gyakorlása, elmélyítése. Legeredményesebb versenyzőink az iskola által befektetett idő többszörösét fektetik 
be otthon, saját szabadidejükben. 

Iskola hírei 
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Április 1-én rendezték a csapatos megyei sakk 
diákolimpiát Lánycsókon. Iskolánk erejét mutatja, 
hogy négy csapatot tudtunk kiállítani. Rajtunk 
kívül nem volt olyan Baranya megyei iskola, 
amelyik alsós lány, alsós fiú, felsős lány és felsős 
fiú csapatot is indított volna. Nem számítottam 
arra, hogy mind a négy csapatunk megyei bajnok 
lesz. A gyerekek öröme és sikere a legnagyobb 
visszaigazolás munkánk eredményességéről. 

Április 6-án indultunk Tápiószentmártonra az 
értékszámos országos döntőre három tanulóval. 
Ez a tavaszi szünetre esett. Gyönyörű helyszínen, 
a Kincsem Lovasparkban rendezett döntőn 
mindhárom versenyzőnk remekül helytállt. Az értékszámosok mezőnyében 
minden egyes pontért óriási küzdelem zajlott. 

Április 14-én utaztunk Szolnokra az egyéni amatőr országos döntőre. 
Iskolánk hat tanulója volt érdekelt a versenyben. Igazán kiemelkedő 
eredmény Miklós Hanna hetedik helyezése, és Miklós Luca 12. helyezése. 
Az országos döntők három napos ottalvós események. A verseny mellett a 
közösen eltöltött idő, az élmények legalább annyira fontosak. Azt 
tapasztalom, hogy diákjaink egyre inkább megszeretik a sakkot, ezáltal még 
motiváltabbak lesznek. 

Három hét múlva rendezik a csapatos országos döntőt Szombathelyen. 
Előtte lesz még egy felkészülési versenyünk Balatonföldváron.  

Hajrá Egyházaskozár-Bikali Általános Iskola!   Dan Dániel 

 

Kisközösségek Alternatív Labdarúgó Bajnoksága  

Március 25-án került megrendezésre a Kisközösségek 
Alternatív Labdarúgó Bajnokságának első tavaszi 
fordulója. A kisebbek az összesített tabellán elfoglalt 
helyükhöz méltóan szerepeltek. Veretlenül, 14 gólt 
rúgva és 0-t kapva lettek elsők. A nagyobbak most a 
negyedik helyen végeztek, bár egy kis szerencsével és 
bátrabb, határozottabb játékkal a dobogóra is 
felférhettek volna. Gratulálunk diákjainknak! 

 

Fradi Suliga  

Eseménydús volt az elmúlt pár hét.  Március közepén a Fradi SuLigás gyermekek 
közreműködésével szerveztük meg az egyik délutánt, melynek célja a közös tanulás 
volt. Minden focista „kapott” egy első osztályos kisdiákot, akivel együtt töltötte a 
délutánt.  A kicsik osztályfőnöke olyan feladatokat adott, amelyek megoldásához a 
nagyobbak segítséget tudtak nyújtani. Programunk nagy sikert aratott mind a 
tanulók, mind a pedagógusok körében. Március 27-én Sásdra utaztunk a Fradi 
SuLiga program 3. fordulójára. A Pécsi Meszesi Általános Iskolát megvertük, míg a 
kozármislenyi általános iskola ellen kikaptunk.  A foci mellett színvonalas, interaktív 
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foglalkozásokon vehettek részt a diákok, mint pl. állatvédelem, bűnmegelőzés.  

Április 2-án ismét Budapestre indultunk. A Fradi SuLigás csapatunk meccslátogatásra érkezett a Groupama 
Arénába. A Fehérvár elleni rangadót néztük meg. A tanulók végig lelkesen szurkoltak és buzdították a 
Ferencváros csapatát.   

Büszkeséggel tölt el minket, hogy a Baranya megyei összesített tabellát mi vezetjük és az országos versenyben 
is iskolánk csapata gyűjtötte a legtöbb pontot. 

           Miklós Balázs Balázsné 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wágner Antal versmondó verseny 

A költészet napja alkalmából ismét megrendezésre került, immár X. alkalommal a "Wágner Antal 
Szavalóverseny". A zsűri tagja volt: Wágner Antalné (Marika néni), Kőműves József (Bikal polgármestere) és Dan 
Dániel (iskolánk igazgatója). Az erős mezőnyben végül a következő eredmény született:  

1 -2. osztályosok: 

I. Kun Fanni   

II. Kertai Kincső 

III. Majsai Cintia 

3 - 4. osztályosok: 

I. Majoros Hanna  

II. Kertai Villő 

III. Dan Tábita és Hellebrandt Rebeka 

Felsős korcsoport: 

I. Maisch Alíz  

II. Miklós Hanna 

III. Halmos Csaba 

Gratulálunk minden résztvevőnek!  

Köszönjük szépen Pap Csillának, Albert Endrének a szervezést, a zsűritagoknak az értékelést és Sterner Éva néninek 
a finom képviselőfánkokat!  
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Nyuszi Futás 

A rossz időjárás miatt a felsősök Egyházaskozáron, az alsósok Bikalon tartották meg esőszünetben az idei 
nyuszifutást. Rövid bemelegítés után a falu utcáin mérték össze gyorsaságunkat a gyerekek és a pedagógusok. 
A felsősök hosszabb, 2,5 km-es távot tettek meg. A fiúknál Bakonyi Balázs, Koller Balázs, Dan Mánuel, Bakonyi 
Máté, Dunai Ádám, míg a lányoknál Hollós Tamara, Miklós Hanna és Bujdosó Luca volt a leggyorsabb.  

A futás után a húsvéti népszokásoknak megfelelően az alsóban a gyerekek tojást hímeztek, fonott kalácsot 
sütöttek, húsvéti díszeket készítettek. Felsőben a diákok kókuszgolyókat csináltak, amiket utána jóízűen 
elfogyasztottak. E mellett ott is különböző programok várták a tanulókat, mint például Rubik kockázás, húsvéti 
bárányok gyártása, történelmi túra, közös filmnézés. 

 

 

 

 

 

 

Atlétika diákolimpia többpróba 

Április 19-én rendezték meg Komlón az Atlétika Diákolimpia többpróba körzeti döntőjét, amin iskolánk 12 
tanulója indult. A két csapat ezüstéremmel térhetett haza. Akik ezt az eredményt elérték: Bujdosó Luca, Harta 
Izabella Nóra, Hollós Tamara, Miklós Hanna, Puchner Eszter, Tulunger Maja valamint Dan Tábita, Kertai Villő, 
Miklós Luca, Lakerveld Brittni Johanna, Vörös Luca, Jauch Hanna.  Miklós Hanna 18 indulóból 600 m 
síkfutásban bronzérmet szerzett. Nagy gratuláció mindenkinek! 

 

 

 

 

 

 

Kaán Károly természetismereti verseny 

Április 14-én rendezték meg Pécsen a Kaán Károly Országos 
Természetismereti Verseny Középdöntőjét. Az idén két tanuló képviselhette 
iskolánkat ezen a rangos versenyen. Szekeres Emma, hatodikos tanuló már 
másodszor jutott be a középdöntőbe. Most ugyan nem lett dobogós, de 
ismét ott van a vármegye legjobbjai között. Tóth Réka, 5.osztályos tanulónk a 
3. helyet szerezte meg, bizonyítva ezzel alapos felkészültségét, tudását.  
Felkészítő tanáruk Rózsa Józsefné volt.  

Gratulálunk a szép eredményekhez!  
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FILMKLUB 

A következő vetítés ideje: 2023.május.18. csütörtök az IKSZT-ben 17 órai kezdettel. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Gyertyakészítő szakkör 

2022 őszétől a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával gyertyakészítő szakkör indult heti 
rendszerességgel összesen 20 alkalommal.  

A szakköri tagokkal különböző gyertyakészítési technikákat próbáltunk ki és sajátítottunk el a legnagyobb 
várakozással hétről-hétre, mint például: mártott és csavart gyertya készítése, tömbgyertyák öntése formába, 
méhviaszból és műlépből készített gyertyák, úszógyertya stb. 

A szakkörnek köszönhetően a jó hangulatú együttlét, a közös cselekvés öröme jellemezte foglalkozásainkat. 
Szakköri tagok: Dobrovodszkiné Papp Mária, Kronvald Anna, Lángi Lajosné, Rózsavölgyi Tamásné, Sterner 
Henrikné 

Az alkotások 2023.05.20-án a Német Nemzetiségi Napon is megtekinthetőek lesznek. 
Várunk mindenkit sok szeretettel!         

Pap Csilla szakkörvezető 
 

 
 

IKSZT hírei  
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Kedves Bikaliak! 

Településünk régmúltja mindazok számára ismerős lehet, akik érdeklődnek a falu története iránt. A téma jól 
feldolgozott tájházunkban. Egyrészt az ott berendezett helyiségekben képet kapunk a falusi emberek 
életmódjáról. Milyen bútorok között éltek, milyen volt a lakások elrendezése, milyen eszközöket használtak pl. 
főzéshez, sütéshez, mosáshoz? A melléképületben megtalálhatók azok mezőgazdasági eszközök, amik a ház 
körül az állattartásban, földművelésben nélkülözhetetlenek voltak.  

A tájházunk más kincset is rejt. Immár több mint 80 éve, 1942-ben készült egy megközelítőleg 200 felvételből 
álló fotósorozat Bikalról. Akkor egy hamburgi gyerekcsoportot kísért egy tanár a bombázások elől ide a 
falunkba. Az itt töltött több hónap alatt mindent megörökített, amit számára fontos és érdekes volt. Neki hála 
részletesen megismerhettük a település akkori állapotát: saját készítésű térképet a faluról, az utcák látképét a 
földesutakkal, közintézmények képeit, parasztházakat az ott lakó befogadó családokkal, a paraszti élet 
szokásait; szüret, disznóvágás, pásztorkodás, kenderáztatás stb.  
 
Arra gondoltunk az évforduló kapcsán, hogy ezt a hagyatékot bővítenünk kellene. Elkészítenénk a mai Bikal 
fotósorozatát és egy interaktív kiállítás keretében bármikor, bárki hozzáférhet majd ehhez a gyűjteményhez. 
Hiszen ami nekünk ma a jelen és a mindennapi életünk része, az a jövő generációja számára már történelem 
lesz. Reméljük, ők is hasonlóképp fogják értékelni elképzelésünket, mint ahogy mi csodáljuk az egykori 
„jószemű“ kísérőtanárt. 

Ezért készítenénk: felvételeket a bikali házakról és a benne élőkről (önkéntes alapon), utcaképeket, fotókat az 
intézményekről, megörökítenénk a jeles eseményeket, történeteket gyűjtenénk a falu életéről stb. 

Szeretnénk az utókor számára egy értékes, időtálló gyűjteményt elérhetővé tenni. Ehhez kérjük a településen 
élők segítségét és támogatását! 
 
Energiaközösség, energiatakarékos otthon 

Magyar Családi Ház Tulajdonosok Egyesületének célja, hogy minél kevesebb energiát használjunk fel 
otthonunkban. Segítséget nyújtanak abban (kiadványokkal, a családi ház energetikai állapotának felmérésével, 
tanácsadással stb.), hogy a tulajdonosok minél modernebb, korszerűbb és energiahatékonyabb házakban 
éljenek. 

További részleteket az alábbi felületeken olvashatnak: 
 info@mcste.hu 
 zoldotthon.hu 
 facebook.com/zoldotthon.mcste 
 https://www.facebook.com/groups/203353691763733 

Amennyiben van lakossági érdeklődés, a bővebb információért keressék bizalommal az Alsómocsoládi 
kapcsolattartót. Elérhetősége: Zagyva Gabriella, tel:  06/70 775 8418 
 
TAVASZI RUHAOSZTÁS 

Ingyenes ruhaosztás (gyermek, felnőtt ruhák) lesz május 9-12, (kedd-péntek) 8:00-11:00 óráig az IKSZT-ben. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
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TÁRSADALMI MUNKA 

Kedves Bikaliak, tisztelt Lakosok! 

Szeretnénk folytatni a felújítási munkákat. 

A padok és a pagoda újrafestéséhez várjuk minden kedves önkéntes segítségnyújtó jelentkezését! Szükség van 
a segítő kezekre! 
Időpont:2023.05.08, hétfő 9 órától. 

A felújításhoz az Önkormányzat biztosítja a festéket, az ecseteket. 
 
Előre is köszönjük a támogatást és a segítséget! 
 
 
 

 

 

Megszületett       Elhalálozás 
 

 Bózsing Zétény Piczek Béláné 
 
 Nagy Mercédesz   élt 75 évet 

  és 

 Bózsing Márk kisfia Lovas Zoltán 
    
  élt 75 évet 

   
Gratulálunk a szülőknek!                                                              Őszinte részvét a gyászoló családoknak! 

 

 

 

 

 

 
KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom 

Szentmisék: 

vasárnaponként:   08:30 órakor 

Elérhetőségek:  

Battonyai János plébános:  06-30-949-4048 

Studer Zsófia:   06-30-358-7564 
 

 
EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Istentisztelet: 

A hónap 1. vasárnap: 14 órakor 

A hónap 3. vasárnap: 11 órakor 

Elérhetőségek:  

Koskai Erzsébet: 06-72-459-092, 06-20-251-7574 

Anyakönyvi hírek 
 

Egyházi hírek 
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PUCHNER BIRTOK RENDEZVÉNYNAPTÁR 

Május 
 

ÉLMÉNYBIRTOK PROGRAM 
 

 
Anyák napja 2023 

Május 6. 

11:00-17:00 
 

Az Élménybirtokon különleges, Anyák napi ünnepséget rendezünk! A birtok lakói mind 
azon igyekeznek, hogy érzelmes pillanatokat élhess át ezen alkalommal: élvezd a 

középkori Kurtizánképző stand up comedy-t, éld bele magad a egy középkori város 
mindennapjaiba, majd hagyd, hogy elvarázsoljon a nemes, bikali lovagok küzdelme! 

 
Jegyár felnőtteknek: 4 300 Ft/fő 

Gyerekeknek kedvezmény! 
 
 

Pünkösdváró szombat 2023 
Május 27. 

11:00-17:00 
 

Pünkösdváró szombat az Élménybirtokon! Reggeltől estig tartó időutazással, 
szórakoztató előadásokkal, és finom ételekkel várunk! Próbáld ki a Középkori játszóteret 

és ne hagyd ki a felejthetetlen Lovagi tornát sem! 
 

Jegyár felnőtteknek: 4 300 Ft/fő 
Gyerekeknek kedvezmény! 

 
 

Pünkösdvasárnap és Gyereknap 2023 
Május 28. 

11:00-17:00 
 

Gyereknapi és pünkösdi programkavalkád: gyermekelőadások, lovagok vetélkedése, 
fantasztikus vár alakú játszótér és kincskereső mobil applikáció vár! 

 
Jegyár felnőtteknek: 4 300 Ft/fő 

Gyerekeknek kedvezmény! 
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Időutazás a középkorba 2023 

Május 4., 9., 11., 16., 18., 25. 
10:00-17:00 

 
Időutazás a középkorba: megtapasztalhatod egy középkori város életét! Éld át a 
korabeli hangulatot különleges portékák, mesteremberek, keresőjátékok és kiváló 

előadások segítségével. A gyerekeket megújult Állatudvar, kreatív kézművesség és vár 
alakú játszótér várja! 

 
Jegyár felnőtteknek: 3 500 Ft/fő 

Gyerekeknek kedvezmény! 
 

SZÍNHÁZI ELŐADÁS A PUCHNER BIRTOKON 
 

 
Anyalét Májusi előadás 

Május 6. 
  20:00-21:00 

 
Zina kurtizán legújabb előadása: Anyalét – a düh és megnyugvás pillanatai az 

anyaságban a kezdetektől, addig, amiben vagy – gyakorlati útmutatóval - ANYÁKNAK, 
LEENDŐ ANYÁKNAK, NAGYMAMÁKNAK ÉS APÁKNAK. 

Anyák napi ráhangolódás Május 6-án, a Puchner Birtokon! 
 
 

Felnőtt előadásjegy: 2 000 Ft/fő (14 éves kortól) 
Felnőtt előadásjegy vacsorával: 10 900 Ft/fő (14 éves kortól) 

 
Vásárolja meg jegyét online: www.elmenybirtok.hu 

 
 

Díva, dáma, perszóna májusi előadás 
Május 20., 20:00-21:00 

 
Esti színház Bikalon: gyere el, érezd jól magad, kacagd végig ezt a humoros előadást! Mi 

történik, ha elfogadod a női magazinok összes tanácsát, kitöltöd a tesztjeit? A Díva, 
dáma, perszóna előadásból megtudhatod! 

 
Felnőtt előadásjegy: 2 500 Ft/fő (15 éves kortól) 

Felnőtt előadásjegy vacsorával: 11 400 Ft/fő (15 éves kortól) 
 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 
Részletes információk: www.elmenybirtok.hu, www.puchner.hu 

Jegyrendelés: +36 72 459 547  
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A BIKAL NONPROFIT KFT  

SZOLGÁLTATÁSAI 
 

utánfutó bérleti díj: 2.200Ft/nap 

sörpad garnitúra bérleti díj: 

1 garnitúra (2 pad, 1 asztal) 500Ft/nap 

 

ÜGYFÉLFOGADÁS: 
Munkanapokon: 8:00-12:00  

tel.: 559-006 
 

Bogyay Gábor ügyvezető 
tel.: 06-30-748-1581 

KÖZÉRDEKŰ   
TELEFONSZÁMOK 

 

 
MENTŐ: 104,  

TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107 

ORVOSI RENDELŐ BIKAL 
H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00 

Sze.: 12:00-16:00     
tel.: 459-217 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS 
Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114 

ORVOSI ÜGYELET 
dombóvári kórház:  06-74-461-198 

H.,K.,Sz.,Cs.: 16-tól másnap 8 óráig. 
Ünnepeken a hétvégi rend szerint. 
Gyermek ügyelet:  06-74-564-086 

munkaszüneti napokon 8 - 16 óráig. 

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház 
Bandl Zsolt, tel.: 06-70-528-5693 

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között  

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR 
Müller György szolgálati tel.:06-30-218-4806 

Komló: 582-440 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON   
Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-3985 

POSTA BIKAL 459-210 

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3. 
584-013 

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24) 
06-80-201-651 

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9. 
telefon: 72/582-196; 72/582-201 

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.: 06-80-205-020 
EON GÁZ- HIBABEJELEN.: 06-80-424-242 
KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.: 511-599 

MUNKAÜGYI KÖZPONT 
Mágocs Művelődési Ház 

minden hónap első keddjén 
8 – 12 óra között 

FÖLDHIVATAL KOMLÓ 
Berek u. 3. Tel.: 72/896-166 

KÉMÉNYSEPRÉS 
1818/ 9menü/ 1pont 

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG 
Komló, Városháza tér 3. 

telefon: 584-000 
ügyfélfogadás: hétfő, szerda 8:00-16:00 

 

 
Kiss vegyesbolt 

 
Kapható cikkek: háztartási termék, ajándék áru, játék, 
művirágok, vegyi áru, háztartási papír, papír-írószer, 

csomagoló papírok, hobbiállat eledel és felszerelés, 
ruházat –cipő –rövidáru, szerszámok, festékek,  

zár -vasalat –kötőelem, szezonális termékek. 
 

Tartós élelmiszer, édesség és ital. 
Bikal, Rákóczi u. 8.   Tel.: 06-30-947-7479 

Vegyesbolt  
                                 Hild Gáspárné 459-374 

Ifjúság Presszó 
                                 Wieder Csaba 06-30-901-6906 

DJP Pont és a könyvtár nyitvatartása:  

H., K., Sz.,Cs.: 12:00-16:00    

P.: 8:00-12:00 
 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: bikaliujsag@freemail.hu 

Megjelenik 300 példányban – a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT 

Az IKSZT nyitvatartása: 

H., K., Sz.,Cs, P.: 08:00-12:00    


